AN
T

MIFERSREERERFHREAERATFRS

KIRMZER BBEEBEZHH



WIER SIMEERREERERERAERAETEES

% # 8% - AR B % B B & # =
HENER 40,959, 771
R 40,959,771 x 66.2% — 5,139 27,110,229
BEEEE 40,959,771 + 27,110,229 68, 070, 000
AR T 68, 070, 000
HRBAA LA 68,070,000 x 10.00% 6,807, 000

REEHKE 68,070,000 + 6,807,000 74, 871,000



L—H&taEl (2)

357,

BEARE SHTEERRE AR EREREHERATEEHE
£ Ea R - BIRHE By H 2 B O & H W OE
EEIEE 40, 959, 771
BEFEEHS 40, 959, 771
BERSHREAMRAETSER 40, 959, 771
BERSRAMRAESER 893, 400
AR 678, 800
1 feZitE 1.00 678, 800 678, 800
ES: 3
HEEITE 214, 600
2 HEBITEE (EBEEFH) 1.00 56, 450 56, 450
&
3 mEBITEYE (FHEITEYE) 2.00 50, 850 101, 700
&
4 BETE (LR RMAR) 1.00 56, 450 56, 450
&
BEMERAERVCEHARAE (MMS) 32,006, 924
HHESE (MMS) 5,133, 168
5 I EEE (MMS) INEREE 30. 96 165, 800 5,133,168
km
EARESRE 6,163, 520
6 FEARESNE MBEEH 206. 00 29,920 6,163, 520
Eh
L—H5H (1) - BRE&RE 2,701,970
T L—HEA (1) - BEiRE MBFEHE 1=y 5 123.83 21,820 2,701,970

844



BERNRE SHTEERRT S B EREREERAES LTS

2 L g - BIKTiE L:-Riv] # = B {f € ® W OE

8 L—HEHAl (2) MBFEE 1= ML (EHRERER) 20. 39 17,550 357, 844
km

ZRTEEERT — 2 ER 2,087,942

9 = RTHEBETT— 2 ERKR AERZEE 30. 96 67, 440 2,087, 942
km

BT LR TNE 413, 800

10 E74LE Y V50 MERZEE 1.00 413, 800 413, 800
=

SEIRE AR AT 1,667, 744

11 AR ARFRZE 21.10 79, 040 1,667, 744
km

hEEBENEN 2,461,952

12 HiZbiENEH ARFRZE & 472.00 5,216 2,461,952
T

ERERR 1,679, 158

13 ER =@M IEREE 9.86 170, 300 1,679, 158
km

VD UBINEEYT (AsEhz) 3,251,136

14 DUBINEEN (AsEZ) ANERZEE 472.00 6, 888 3, 251,136

1=yt
VD UEBINEEYT (Coffiz) 2,186,910
15 DUBINEEHN (CodhZ) INEREE 330. 00 6,627 2,186,910
1zwy bk

HErrR1E R 2,933,000

16 6t B B2 4 R AFRZEE 14.00 209, 500 2,933,000
AR

FEMT R R AR 699, 980



BERNRE SHTEERRT S B EREREERAES LTS

% b R - BIRHE By o E B & H W OE
17 &M RL MERZEE 62. 00 11,290 699, 980
IR
s YFEED 268, 800
18 SHE&E U E LD 1.00 268, 800 268, 800
=®
EHARAE (BRAS) 7,412,374
HihEE (BN 78, 960
19 W PE (BRFANE) AERZEE 0.48 164, 500 78, 960
km
IR 2,759, 790
20 dlMgEIE MBRZTE MEHMRH 0, BISFER 100m 3.30 836, 300 2,759, 790
km
fHtwria = 195, 744
21 ftkRiBlE IEREE 0.48 407, 800 195, 744
km
TERTAIE 4,016, 100
22 tERTAIE MEEEHE BEHMES 0, BISRFE 200m, 3.30 1,217,000 4,016, 100
125m=W<135m
km
a9 )—FROKRE 189, 680
23 a2 )—FROKRE 4.00 47,420 189, 680
=1
EROEHE 172,100
24 #EROEE 1.00 172,100 172,100
=
BEERE 647,073
REXEE 160, 641



BERNRE SHTEERRT S B EREREERAES LTS

% R BRI - BT B % 8 L i ' % wm =

25 REXEE BETEE 1.00 4,216 4,216
=

26 REXBEE REEH (54 bAVEE) 1.00 156, 425 156, 425
=

ElEEE 186, 432

2] EmEEE MMS ;81 5 22 1.00 186, 432 186, 432
=

BEFRRBIERE 300, 000

28 EFHRRBIEHRE HEMER 1.00 300, 000 300, 000
=



Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

51
2 (EEEE IEZ:E VD
2 b g - BIRTE By = i & 5 &
Bl EFHED
A 0. 900 60, 600. 00 54, 540
B EHER
A 4. 200 52, 300. 00 219, 660
B E A
A 6. 450 41,100. 00 265, 095
RIEBF
A 4. 000 34, 900. 00 139, 600
= it VEZERED 1. 0075 678, 800. 00 678, 895
FEERESEE L
FH—IEWHE : TL
5 :2
2 BEITEE  (EEETH) 1EH-Y
% b g - BIRTE By = it ® 5 &
BlEEFHE
A 0. 500 60, 600. 00 30, 300
B EHER
A 0. 500 52, 300. 00 26, 150
= it 1YEZHER - 1.00[E 56, 450. 00 56, 450
FEEESEE L
FHE—IEWHE : GTL
F5:3
2 BEITEE (FREITA®) 1EH-Y
2 b g - BIRTE By = i ® 5 =&
BlEEFHED
A 0. 500 60, 600. 00 30, 300
BRI EFEE
A 0. 500 41,100. 00 20, 550
= it 1YEZHER - 1.00[E 50, 850. 00 50, 850

FIHRERSMEE L
FH—E/EE : BL




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

x5 :4
& HEEITEE (R SMAR) 1EH-Y
2 [ g - BIRTE BT H = B Of & 5 &
B FEHE
A 0. 500 60, 600. 00 30, 300
I E AR
A 0. 500 52, 300. 00 26, 150
= it 1YEZHER - 1.00[E 56, 450. 00 56, 450
FEEEEE L
FHE—IEWHE : GTL
F5:5
& BhEEE (MMS)  FREFFZE; TkmZf=Y (Tkm)
2 [ g - BIRTE BT H = B O{f & % 5 &
A= B Em 56, 750. 00 59, 587
A 1.050 (52, 300. 00) (54, 915)
A= 44, 590. 00 46, 819
A 1.050 (41, 100. 00) (43, 155)
RA=BF 37, 870. 00 45, 444
A 1.200 (34, 900. 00) (41, 880)
Wz E EEAGED
% 10. 000 139, 950. 00 13, 995
= it YEEREN :1.00km 165, 800. 00 165, 845
FHEBHESAHE - HY  MEARX  BEHESFMEM FrEREREER - [6.00] #IE : [1+0.25a]  FRESLHEIEERA - [0.00]  FRESMEREER] - [0.00]  KBLGL
FHE—IEWHE : GTL
F5:6
& AEARESRE MHEE EREY =D,
2 [ g - BIRTE BT H = BHO(f ® % 5 =&
RIS
A 3. 400 44,590. 00 151, 606
REBF
A 3.900 37, 870.00 147, 693
= it 1YEZRES - 10. 00 FR 29, 920. 00 299, 299
FHEBRSAHE: HY  MEARX  BEHEGEEME FrEREREER - [6.00] #IE : [1+0.25a]  FRESLHEIEER - [0.00]  ARESMEREER - [0.00]  KBLGL

FH—EEE : BL




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&5 :1
& L—FEHE (1) - BEEE BHEEE 21=—v b 100kmZif=t) (100 k m)
2 5 g - BIRTE BT H = B Of & W= 5 &
A= B Em 56, 750. 00 828, 550
A 14. 600 (52, 300. 00) (763, 580)
BB 44,590. 00 651,014
A 14. 600 (41, 100. 00) (600, 060)
HA=BF 37, 870. 00 212,072
A 5. 600 (34, 900. 00) (195, 440)
Wz E EEAGED
% 24.000 1, 559, 080. 00 374,179
MHE EEAGED
% 7.500 1, 559, 080. 00 116, 931
= it YEZEREN : 100.00k m 21,820.00 2,182,746
FHEBHESAHE - HY  MEARX  BEHEFMEM FrErREREER - [6.00] MIE : [1+0.25a]  FRESLHEIEERAE - [0.00]  FTESMEREER] - [0.00]  KBLGL
FHE—IEWHE : GTL
F5:8
Z: L—HEHA (2) BMHEHE 21— IS (EHARBIER) 100kmZif=t) (100 k m)
2 5 g - BIRTE BT H = B O(f ® W OE 5 =&
A= HEm 56, 750. 00 709, 375
A 12.500 (52, 300. 00) (653, 750)
BB 44,590. 00 557,375
A 12.500 (41, 100. 00) (513, 750)
HA=BF 37, 870. 00 170, 415
A 4. 500 (34, 900. 00) (157, 050)
Wz E EEAGED
% 19. 000 1, 324, 550. 00 251, 664
MHE EEAGED
% 5. 000 1, 324, 550. 00 66, 227
= it YEZEREN  100.00k m 17, 550. 00 1,755, 056
FHEBRSAHE: HY  MEARX  BEHESGMEEME FrEREREER - [6.00] MIE : [1+0.25a]  FRESLHEIEER - [0.00]  ARESMEREER 0 [0.00]  KBLGL
FHE—IEWHE: GTL




Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

F5:9
B SRTHREBHIT—FER BBEEE Tkm#7=Y (1 km)
2 p g - BIRTE By = fili & 5 &
B EHER
A 0. 350 52, 300. 00 18, 305
B E A
A 0. 350 41,100. 00 14, 385
REBF
A 0. 450 34, 900. 00 15, 705
REHENE
A 0. 450 28, 700. 00 12,915
RAMEEL+FELD) FHEED%
% 10. 000 61,310.00 6,130
& it EZ£BEN :1.00km 67, 440. 00 67, 440
FEEESEE L
FH—IEWHE : TL
510
B BRI ALE ) TNE FEH 1RX&E-Y
2] p g - BIRTE By = fili ® % 5 &
B EHER
A 2.500 52, 300. 00 130, 750
B E A
A 3.000 41,100. 00 123, 300
REBF
A 3.500 34, 900. 00 122,150
RHEE+FEDLD) FHEED%
% 10. 000 376, 200. 00 37, 600
= it 1EZHEH - 1.00K 413, 800. 00 413, 800

FIHRRSMEE L
FH—EEE : BL




Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&5 1
&7 . FIRMENT BE]RZEE Tkm&Zf=Y (Tkm)
2 b g - BIRTE BT H = i & 5 &
Bl EEHED
A 0. 050 60, 600. 00 3,030
B EHE
A 0. 450 52, 300. 00 23,535
BRI E A
A 0. 600 41,100. 00 24, 660
RIEBF
A 0. 550 34, 900. 00 19,195
REHENE
A 0. 050 28, 700. 00 1,435
B (E+ELD) FHEED%
% 10. 000 71, 855.00 7,185
= it YE%HBEN :1.00km 79, 040. 00 79, 040
FEEEEE L
FH—IEWHE : TL
&5 12
B bIZbENEFR BE]RZEE THEHY
2 b g - BIRTE BT H = it ® 5 &
BlEEFHED
A 0.010 60, 600. 00 606
B EHE
A 0.030 52, 300. 00 1,569
BRI EFEDE
A 0.030 41,100. 00 1,233
RIEBF
A 0.030 34,900. 00 1,047
REHENE
A 0.010 28, 700. 00 2817
HME(E+ELD) FHEED%
% 10. 000 4,742.00 474
= it 1YEZHED - 1. 008 5,216.00 5,216

FIHRRSMEE L
FH—EEE : BL




Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&S :13
B . EREMEN MBEZEE Tkm&Zf=Y (Tkm)
2 b g - BIRTE BT H = i & W= 5 &
BlEEFHED
A 0.100 60, 600. 00 6, 060
B EHER
A 0. 650 52, 300. 00 33,995
B E A
A 1.450 41,100. 00 59, 595
RIEBF
A 1.500 34, 900. 00 52,350
REHENE
A 0.100 28, 700. 00 2,870
HME(E+ELD) FHEED%
% 10. 000 154, 870. 00 15, 430
= it YEEREN :1.00km 170, 300. 00 170, 300
FEEESEE L
FHE—IEWE : GTL
‘S 14
B OVUBINEN (Asiizk) MHEEE l1zyp&f=lY) (az=vy k)
2 b g - BIRTE BT H = it ® % W E 5 &
BlEEFHED
A 0.010 60, 600. 00 606
B EHER
A 0.030 52,300. 00 1,569
B E A
A 0. 050 41,100. 00 2,055
RIEBF
A 0. 050 34, 900. 00 1,745
REHENE
A 0.010 28, 700. 00 2817
B (E+ELD) FHEED%
% 10. 000 6, 262. 00 626
& it EZEREAN - 1.00=v k 6, 888. 00 6, 888

FIHRRSMEE L
FH—EEE : B L




Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&S :15
B . VUBINEE (Cofizk) MEBEHE 11zyb&E=Y (a=vy b)
% f I - BIRTiE BAf H = fili & # = 5 &
B2 A HEm
A 0.010 60, 600. 00 606
Bl HEm
A 0. 040 52, 300. 00 2,092
B EHETH
A 0. 040 41,100. 00 1,644
HIEBF
A 0. 040 34, 900. 00 1,396
RIEHEE
A 0.010 28, 700. 00 2817
HHEE (E+LFEHH) FHEEDY%
% 10. 000 6, 025. 00 602
= it YEERESN :1.00=v + 6,627.00 6,627
FIEEMSNEE B L
FH—IEWHE : GTL
&S :16
& F : HEMTRIERL FRERZES ALY
% f I - IRTE BAf H = fili & % = 5 &
Bl HEm
A 1.590 52, 300. 00 83, 157
B EHETE
A 1.440 41,100. 00 59,184
HIEBF
A 1.380 34, 900. 00 48,162
HHEE(E+LFHH) FHEEDY%
% 10. 000 190, 503. 00 18, 997
= it VEZERESD ¢ 1. 00148 209, 500. 00 209, 500

FIHRRSMEE L
FH—EEE B L




Bifik -/ \vr—2

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&5 .17
275 EETRER BERZEE TRRE=Y
2 b g - BIRTE By = B O & 5 &
B EHER
A 0. 080 52, 300. 00 4,184
BRI E A
A 0. 080 41,100. 00 3,288
RIEBF
A 0. 080 34, 900. 00 2,192
HME(E+ELD) FHEED%
% 10. 000 10, 264. 00 1,026
= it VEZERED ¢ 1. 00148 11, 290. 00 11, 290
FIEERESEE L
FHE—IEWHE : TL
%518
WL YELSD 1%y
4 b g - BIRTE By = B O ® % 5 &
FEHER
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HEf (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Hitt &
A 2.00 36, 100. 00 72,200
= it 1YE%HERH - 1.00K 268, 800. 00 268, 800

FIHRERSMEE L
FH—EEE B L




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&S5 19
27 HihEE (BRKEIE) BHEEE Tkm&Zf=Y (Tkm)
2 5 g - BIRTE BT H = B Of & W= 5 &
A= B Em 56, 750. 00 90, 800
A 1. 600 (52, 300. 00) (83, 680)
A= 44,590. 00 62, 426
A 1. 400 (41, 100. 00) (57, 540)
Wz E EEAGED
% 1.500 141, 220. 00 2,118
MHE EEAGED
% 6. 500 141, 220. 00 9,179
= it YEEREN :1.00km 164, 500. 00 164, 523
FHEBHESAHE - HY  MEARX  BEHEFMEM FrErEREER - [6.00] #IE : [1+0.25a]  FRESLHEIEERA - [0.00]  FTESMEREER] - [0.00]  KBLGL
FHE—IEWHE: GTL
&5 :20

B PIDRAIE M|MEE MEHRLY 0, BISRHRE 100m

TkmZ =Y (Tkm)

% FR R - KT Bifip % B ' # mE & &
b RERAE
km 1.000 113, 900. 00 113, 900
BERE
km 1.000 371, 800. 00 371, 800
R A R D ERL
km 1.000 128, 300. 00 128, 300
RIREE
km 1.000 222, 300. 00 222, 300
=) &t EERED :1.00km 836, 300. 00 836, 300

FEFESMEE - HY  WEANX  ERHEEREM

FH—EEE : B L

AT E IR EFRE : [5.00] #H1E : [1+0.25 ]

FrESh 5 @R ;- [0. 00]

PTESMVRIEER - [0.00] fRB%LL




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&5 21
& fMETAE IFHEE Tkm&Zf=Y (Tkm)
2 5 g - BIRTE By = B Of & 5 &
Al
km 1.000 256, 600. 00 256, 600
it b B 4 B
km 1.000 91,110.00 91,110
MR
km 1.000 60, 100. 00 60, 100
= it YEEBEN :1.00km 407, 800. 00 407, 810
FHEBHESAHE - HY  MEARX  BEHEFMEM FrEREREER - [6.00] #IE : [1+0.25a]  FRESLHEIEER - [0.00]  FRESMEREER] - [0.00]  KBLGL
FH—IEWHE : GTL
ES .22
&7 EETAE BEHZTE MEHMRE 0, AISRKER 200m,  125m=W<135m Tkm&f=Y (1km)
4 £ g - BIRTE By = B O(f ® 5 &
Al 1E60mo O Y A FEhiR1 AT Z ST
km 1.000 765, 000. 00 765, 000
T B T B A R 1E60mo O Y A FEhiR1 AT Z ST
km 1.000 245, 800. 00 245, 800
MR 1E60mo O Y A FEhiR1 » AT Z ST
km 1.000 207, 000. 00 207, 000
= it YEEREN :1.00km 1,217, 000. 00 1,217, 800
FHEBHESAHE - HY  MEARX  BEFEFMEM FrErREREER - [6.00] MIE : [1+0.25a]  FRESLHEIEERA - [0.00]  FTESMEREER - [0.00]  KBLGL
FHE—IEWHE : GTL

10




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

‘S :23
WMoy )— FRO%KE 10m&fzy
2 p g - BIRTE By = B Of & 5 &
=50
A 1.000 52, 300. 00 52,300
RIS AT
A 5.000 41,100. 00 205, 500
REHENE
A 5. 000 28, 700. 00 143, 500
s EEAGED
% 2.000 401, 300. 00 8,026
BIEERESE EEAGED
% 2.000 401, 300. 00 8,026
MHE EEAGED
% 5. 000 401, 300. 00 20, 065
FEETHE AGEE+BERZEED
% 9. 000 409, 326. 00 36, 839
= it YEZRES : 10.005 47,420.00 474, 256
FHEBHESHE - HY  WEARX  BEHEFMEM FrErEREER - [6.00] #IE : [1+0.25a]  FRESLHEIEERA - [0.00]  ATESMEREER - [0.00] KB L
FHE—IEWHE : TL
BS:24
& EROEE 1xX&7-Y
£ p g - BIRTE By = B O(f ® % 5 =&
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
AR (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Hitt &
A 2.00 36, 100. 00 72,200
= it 1YE%HERH - 1.00X 172, 100. 00 172,100
FEEESEE L
FHE—IEWHE: GTL

11




BEifi&k-lET/\vr—

THTEERBEEREREFBRATKATEFES

&S :25
2 REXEE WHEITEtE 1LY
2 5 g - BIRTE BT H = B Of & 5 &
REXBE 2 FAERE
= 1.000 4,216.00 4,216
& & fEsae R - 1,002t 4,216.00 4,216
FEEREEE L
FHE—IEWHE: TL
&S 26
2 REXEE ABEE (54 bNAVEE) 1LY
4 b g - BIRTE BT H = B O(f ® % i &
REXBE THRARAE
= 1.000 59, 097. 00 59, 097
REXBE EREEIRAE
= 1.000 97,328.00 97,328
= it EZBERH - 1.00 156, 425. 00 156, 425
FIEEESEE L
FHE—IEWHE : GTL
&5 .27
&7 ElEEE WNSHIERE 1%y
2 b g - BIKTE BT H = B O(f ® 5 =&
REXBE
= 1.000 186, 432. 00 186, 432
= it 1YEZHEH - 1.00K 186, 432. 00 186, 432
FEEESEE L
FHE—IEWHE: GTL
%528
2% EFHRAERE HEREER 1LY
) b g - BIRTE BT H = BHOf ® 5 &
EFRHEMIERE
= 1.000 300, 000. 00 300, 000
= it 1EZHERH 1,00 300, 000. 00 300, 000
FEEESEE L
FH—IEWHE: GTL
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